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nemzetekeuropaja.uni-nke.hu

A Nemzetek Európája Karrierprogram mérföldkő 
az európai uniós karrierre készülők támogatásában: 

az elméleti tudás mellett gyakorlatorientált, széles körű képzést nyújt, 
felkészít az Európai Személyzeti Felvételi Hivatal (EPSO) versenyvizsgájára, 

továbbá a szaknyelvi tudás fejlesztésével segíti 
 a pályázók nemzetközi elhelyezkedését.

https://nemzetekeuropaja.uni-nke.hu/nyitolap
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Büszke vagyok arra, hogy az Igazságügyi Minisztériummal 
kiváló együttműködésben a Nemzeti Közszolgálati Egye-
temen valósul meg, és ismét új évfolyamot indít a Nemze-
tek Európája Karrierprogram.

Az Egyetem kiemelt célja, hogy a közszolgálat iránt érdek-
lődők számára valódi, versenyképes tudást biztosítson.

A képzés magas színvonalát mutatja, hogy a Karrierprog-
ram résztvevői elméleti és gyakorlati tudásukat az Egye-
tem kiváló professzorain kívül olyan szakemberektől, dip-
lomatáktól sajátíthatják el, akik az EU-ügyeket első kézből 
ismerik.

Immár hagyománnyá vált, hogy a Nemzetek Európája Kar-
rierprogram résztvevői névadót választanak évfolyamuk-

nak: az első évfolyam Antall József volt miniszterelnököt, míg a második Mádl Ferenc volt 
köztársasági elnököt választotta. Olyan kiemelkedő személyiségeket, akik sokat tettek 
azért, hogy a több mint 30 éve függetlenné vált hazánkban kialakuljanak a demokrá-
cia és piacgazdaság feltételei, alaposan megismerjük, megértsük az unió működését,  
Magyarország csatlakozhasson az Európai Unióhoz, és ma az Unió tagállamaként közö-
sen formálhassuk Európa jövőjét.

Bátorítok minden európai közszolgálat iránt érdeklődőt, hogy jelentkezzen, és éljen  
a Nemzetek Európája Karrierprogram által nyújtott lehetőségekkel!

Deli Gergely
rektor

Nemzeti Közszolgálati Egyetem

Közel 10 éves brüsszeli tapasztalataim alapján mondhatom, 
hogy az Igazságügyi Minisztérium és a Nemzeti Közszol-
gálati Egyetem együttműködésével megvalósuló Nemze-
tek Európája Karrierprogram hiánypótló kezdeményezés. 
Az uniós politikáink sikeressége és a hatékony magyar ér-
dekérvényesítés szempontjából ugyanis tudom, mennyire 
fontos, hogy minél több felkészült, Európa és hazánk iránt 
egyaránt elkötelezett, megfelelő szaktudással rendelkező 
magyar tisztviselő dolgozzon az uniós intézményekben.

Erre kínál kiváló felkészítést a Nemzetek Európája  
Karrierprogram!

A képzés során az uniós tapasztalattal rendelkező oktatók 
valós, gyakorlati tudással vértezik fel a hallgatókat, bete-
kintést engedve az uniós intézmények kulisszatitkaiba is.

Robert Schuman egykori francia miniszterelnök, külügyminiszter, az Európai Unió egyik 
alapítója szerint „az európai együttműködés célja nem az, hogy csorbítsa a nemzeti jel-
leg érvényesülését, vagy magába olvassza azt, hanem hogy tágabb cselekvési teret 
nyisson számára”. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy e gondolatok ma is 
érvényesek, még ha olykor nehéz is érvényre juttatni őket.

A Nemzetek Európája Karrierprogram eddigi évfolyamainak ismeretében biztos vagyok 
abban, hogy az alapító atyák szándékát megértve ma is lehet a nemzeti érdek és az 
európai együttműködés ügye iránt egyaránt elkötelezett munkatársakkal együtt erősíte-
nünk Európát. Remélem, hogy egyre többen vállalják e nemes feladatot!

Varga Judit
miniszter

Igazságügyi Minisztérium
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Charles De Gaulle mondta, hogy „Európa valósággá kell, 
hogy váljon politikai, gazdasági és kulturális téren egya-
ránt”. Az Európát körülvevő világ nagy átalakuláson megy 
át, ami sok tekintetben Európa önállóságát is fenyegeti. 
Talán még soha nem volt ekkora szükség arra, hogy Euró-
pa a nemzetközi rendszerben valóban független politikát 
vigyen, hogy növelni tudja gazdasági és kulturális erejét.

Ehhez viszont okos kezdeményezések, hatékony meg-
oldások kellenek. Magyarország és Közép-Európa az el-
múlt években sok jó megoldást mutatott be, ám most az 
Európai Unió intézményeitől lenne szükség ugyanerre. A 
Nemzetek Európája Karrierprogramban olyan fiatal magyar 
szakemberekre számítunk, akik magyarországi tapasztala-
taikat, a magyar leleményt és a magyar elmét szeretnék a 
sikeres közös európai jövő szolgálatába állítani.

Magyarország immár 2004 óta tagja az Európai Uniónak. Így sok olyan, a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetemen dolgozó tapasztalt kutató, az uniós tárgyalóasztalnál edződött dip-
lomata és tisztviselő van Magyarországon, akik jól látnak a brüsszeli pályán. Közülük 
sokan a Nemzetek Európája Karrierprogram oktatói is lesznek ebben az évfolyamban.

Ne feledjék, amikor majd a sikeres versenyvizsga után elfoglalják a helyüket a Berlay-
mont épületben, akkor úgy fogjanak a munkához, hogy tudják: Európa sikere elképzel-
hetetlen Magyarország sikere nélkül.

Orbán Balázs
a miniszterelnök politikai igazgatója

A 2011-es magyar uniós elnökség mottója „Erős Európa” 
volt. Magyarország mindig is érdekelt volt abban, hogy kon-
tinensünk meg tudja erősíteni érdekérvényesítő képessé-
gét a globális versenyben.

Az Ukrajnában zajló háború megmutatta, hogy talán sosem 
volt még annyira fontos az Európai Unió egységének, cse-
lekvőképességének növelése, mint napjainkban. Magyaror-
szág számára fontos, hogy aktív részese legyen az erős Eu-
rópa létrejöttének. Ezt a célt szolgálja a Nemzetek Európája 
Karrierprogram is.

A szubszidiaritás elvét, vagyis a megfelelő szinteken meg-
hozott döntések fontosságát hangsúlyozó, az európai 
együttműködés ma ismert szervezeti formáját létrehozó Ma-
astrichti Szerződést 1992-ben írták alá. Meggyőződésem, 

hogy több mint harminc év múltán is a szubszidiaritás érvényesülése erősítheti leginkább 
Európa cselekvőképességét. Ennek jegyében az erős nemzeteknek a valóban közös 
ügyekért való elkötelezettsége segítheti leginkább az „erős Európa” megvalósulását, erre 
utal Karrierprogramunk elnevezése is.

Célunk egy olyan széles látókörű, uniós szakemberekből álló kapcsolati háló, egy olyan 
szellemi közösség kialakítása, melynek tagjai munkájuk során – mind az uniós intézmé-
nyekbe bekerülve, mind a hazai közigazgatás uniós szakterületein - egymást erősítve ké-
pesek Európa és Magyarország érdekeinek érvényesülését előmozdítani. Éppen ezért 
kiemelt figyelmet fordítunk a Nemzetek Európája Karrierprogram végzett hallgatóival való 
folyamatos kapcsolattartásra is. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy egy jó hangu-
latú, egymás érveire és a külvilágra nyitott, Magyarország érdekeit jól ismerő közösség ki-
alakulása, a megszerzett tudás korszerűsége egyaránt hozzájárul ahhoz, hogy a program 
résztvevői együtt erősíthessék Európát.

Prőhle Gergely
nagykövet

Nemzetek Európája Karrierprogram 
programigazgatója

Nemzeti Közszolgálati Egyetem
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A Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) és az Igazságügyi Minisztérium (IM) együttműkö-
désében megvalósuló Nemzetek Európája Karrierprogram 2020. szeptemberben indult 
először azzal a célkitűzéssel, hogy növelje az európai uniós intézményeknél sikeresen 
pályázó és elhelyezkedő, Európa és Magyarország ügye iránt egyaránt elkötelezett, 
idegen nyelveken jól beszélő megfelelő szakpolitikai ismeretekkel rendelkező magyar 
szakemberek számát.

Kiemelten fontos Magyarország hatékonyabb uniós érdekérvényesítésének erősítése 
és olyan szakemberek képzése, akik rendelkeznek a magyar közigazgatáson belül is 
szükséges és hasznosítható intézményi, jogi és nyelvi ismeretanyaggal.

A KÉPZÉS CÉLJA:
gyakorlatorientált szakmai felkészítés az európai közszolgálatra elismert oktatók által;

felkészítés az Európai Személyzeti Felvételi Hivatal (EPSO) nyílt versenyvizsgájára; 

nyelvi képességi szint növelése szakmai nyelvi kurzusokkal.

KIKET VÁRUNK?
Azon felsőfokú végzettséggel rendelkező magyar állampolgárokat, aki a pályázat 
benyújtásának időpontjában már legalább egy éve a Kit., Küt. vagy a Kttv., Hszt., 
Hjt. alá tartozó jogállásban dolgoznak, valamint

azon 35 év alatti magyar állampolgárokat, akik nem a fenti jogállásban dolgoznak, 
de felsőfokú végzettséggel rendelkeznek, és

végzős felsőoktatási hallgatókat, akik a Karrierprogram megkezdéséig egye-
temi abszolutóriumukat bemutatják és legalább 4.00 össztanulmányi átlagot 
tudnak igazolni.

Felvételi követelmény a felsőfokú angol nyelvtudás, előnyt jelent egy további EU 
hivatalos nyelv ismerete.

A KARRIERPROGRAM IDŐTARTAMA:
két szemeszter (szeptembertől májusig 9 hónap)
heti 3 délután (munkaidő után)

A KÉPZÉS HELYSZÍNE:
Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Ludovika Campus, Budapest

98
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KIS LÉTSZÁMÚ KURZUSOK

EXPERIENCE SHARING

AKTÍV RÉSZVÉTEL

TANTÁRGYAK:
Európai uniós jog; 

Az EU története és intézményrendszere;

Az EU intézményeinek igazgatása;

Az Európai Unió szakpolitikái és döntéshozatala;

A differenciált integráció elmélete és gyakorlata;

Európai Uniós diplomácia;

Az Európai Unió aktuális gazdasági kérdései;

Európai Uniós kommunikáció és információk pozícionálása;

Magyarország Európa-politikája, hatékony érdekérvényesítés; 

Fókuszban a klímaváltozás – az EU zöldpolitikája;

Az Európai Parlament működése a gyakorlatban: 
érdekérvényesítés a jelen és a jövő Európájában;

A nemzeti álláspont képviselete a megváltozott Európában;

A tagállami uniós politikák;

Európai Uniós szaknyelv, tárgyalástechnika;

Karriertervezés.

GONDOLKODÁST, CSAPATMUNKÁT 
ÖSZTÖNZŐ MÓDSZEREK

1110
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AZ OKTATÓK, ELŐADÓK
Az Egyetem kiváló professzorain kívül 
olyan szakemberek, diplomaták, akik 
az EU-ügyeket első kézből isme-
rik, például az uniós ügyekért felelős 
igazságügyi miniszter és munkatársai, 
a Külgazdasági és Külügyminisztéri-
um uniós diplomatái, volt uniós biztos, 
EP-képviselő vagy az Európai Bizottság 
magyarországi képviseletvezetője, külföl-
di szakértők, vezető politikusok, elemzők.

ALUMNI-HÁLÓZAT
A minél szélesebb szakmai kapcsolati 
háló kialakítása érdekében kapcsola-
tot tartunk a Nemzetek Európája Karri-
erprogram végzett résztvevőivel, akik 
továbbra is meghívást kapnak a Karrier-
program rendezvényeire.

A GYAKORLATORIENTÁLT 
KÉPZÉS SORÁN:

esettanulmányok megvitatása, szimu-
lációs gyakorlatok;

tárgyalóképes angol nyelvtudás fej-
lesztése, EU-szaknyelv elsajátítása;

rendszeres eszmecsere és konzultá-
ciós lehetőség magyar és külföldi uni-
ós diplomatákkal, európai parlamenti 
képviselőkkel, a magyar Kormány EU 
ügyekben eljáró képviselőivel;

kommunikációs készségfejlesztő tré-
ningek;

célzott felkészítés az EPSO verseny-
vizsgáira.
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FŐBB PROGRAMOK

KÉPZÉSINDÍTÓ KONFERENCIA ÉS WORKSHOP
A Nemzetek Európája Karrierprogram orientációs tréninggel egybekötött képzésindító 
konferenciával és workshoppal indul, ahol a képzés résztvevői magas rangú EU-s szak-
emberekkel vitathatják meg az EU aktuális helyzetét, kérdéseit, valamint kidolgozzák 
a tanév során általuk képviselni kívánt „Évfolyam Chartát” és névadót választanak évfo-
lyamuknak. A hétvége kiemelt célja, hogy a Program résztvevői képzésükhöz kellő szak-
mai impulzust kapva megismerkedjenek egymással, a képzés oktatóival, és egymással 
jól együttműködni képes csapatként vághassanak bele a két féléves Programba.

KOMMUNIKÁCIÓS KÉSZSÉGFEJLESZTŐ TRÉNINGEK
A szakmai tudás önmagában nem elég a hatékony érdekérvényesítéshez! Nemzetközi 
tárgyalások során elengedhetetlen, hogy olyan kommunikációs és egyéb készségekkel 
is rendelkezzünk, melyek együttes alkalmazásával sikert érhetünk el.

EURÓPA KLUB
Rendszeresen lehetőséget biz-
tosítunk a Nemzetek Európája 
Karrierprogram aktuális és vég-
zett hallgatói számára, hogy 
EU-politikában jártas magas 
rangú hazai és külföldi vendé-
gekkel eszmecserét folytathas-
sanak aktuális uniós ügyekről.

Az Európa Klub eddigi ven-
dégei voltak többek között: 
Íñigo Mendez de Vigo volt 
spanyol európai uniós ügye-
kért felelős külügyi államtit-
kár; Jean-Louis Bourlanges, 
a francia Nemzetgyűlés Külügyi 
Bizottságának elnöke; Fóris 
György, elemző, EU-szakértő, 
a Bruxinfo alapítója; Ursula 
Plassnik, korábbi osztrák kül-
ügyminiszter. 
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MIT KÍNÁL A NEMZETEK EURÓPÁJA
KARRIERPROGRAM?

Munka mellett elvégezhető szakmai képzést képzéstámogatással;

elméleti és gyakorlati európai uniós ismereteket;

nemzetközileg elismert oktatókat;

magas szintű angol EU-szaknyelvi tudás elmélyítését;

felkészítést az EPSO-vizsgára;

rendszeres eszmecserét uniós ügyekben jártas hazai és külföldi diplomatákkal, 
szakemberekkel;

uniós szakmai kapcsolati hálót.

Ha felkeltette érdeklődését
a Karrierprogram, látogasson el 

a képzés honlapjára és jelentkezzen!

nemzetekeuropaja.uni-nke.hu
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MESSZELÁTÓ BLOG
Az íráskészség fejlesztése érdekében publikálási lehetőséget biztosítunk 

 a Messzelátó blogon a Nemzetek Európája Karrierprogram 
résztvevői számára. 

A blog linkje: https://www.ludovika.hu/blogok/messzelato

NEMZETEK
EURÓPÁJA
KARRIERPROGRAM

https://nemzetekeuropaja.uni-nke.hu/nyitolap
https://www.ludovika.hu/blogok/messzelato


Cím:
Nemzeti Közszolgálati Egyetem,
Szárnyépület 2. em. 205. iroda 

(1083 Budapest, Ludovika tér 1.)

Kapcsolattartó:
Mikó Tamara, osztályvezető: 

+36 1 432 9000/20273

Kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

NEMZETEK
EURÓPÁJA
KARRIERPROGRAM

nemzetekeuropaja.uni-nke.hu
facebook.com/NemzetekEuropaja
instagram.com/nemzetek_europaja
nemzetekeuropaja@uni-nke.hu

https://nemzetekeuropaja.uni-nke.hu/nyitolap
mailto:https://www.facebook.com/uni.nke/posts/2849019188533069/?subject=
http://instagram.com/nemzetek_europaja
mailto:nemzetekeuropaja%40uni-nke.hu?subject=

